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相談するほどのことではなかったから

自分にも悪いところがあると思ったから

相談してもむだだと思ったから

自分さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると

思ったから

どこ（だれ）に相談してよいかわからなかったから

他人を巻き込みたくなかったから

相談するのが恥ずかしかったから

世間体が悪いから

そのことについて思い出したくなかったから

相談したことがわかると仕返しをされると思ったから

相手の行為は愛情の表現だと思ったから

その他

[無回答]

（ｎ＝264）

問１０－１－２ 配偶者・交際相手から暴力を受けたときに相談しなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相談しなかった（できなかった）人に相談できなかった理由をたずねたところ、「相談するほどのこ

とではなかったから」（45.5％）が４割半ばで最も高く、次いで「自分にも悪いところがあると思った

から」（34.8％）が３割半ばとなっている。以下、「相談してもむだだと思ったから」（25.0％）、「自分

さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると思ったから」（20.8％）が２割台で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問１０－１で「２ 相談しなかった（できなかった）」とお答えの方に≫ 

 だれ（どこ）にも相談しなかった、できなかった理由は何ですか。 

                           （○はいくつでも） 

    ｎ＝264 

  

1 どこ（だれ）に相談してよいかわからなかったから 16.3%
2 相談するのが恥ずかしかったから 12.1%
3 相談してもむだだと思ったから 25.0%
4 相談したことがわかると仕返しをされると思ったから 4.5%
5 自分さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると思ったから 20.8%
6 世間体が悪いから 7.6%
7 他人を巻き込みたくなかったから 12.5%
8 そのことについて思い出したくなかったから 6.1%
9 自分にも悪いところがあると思ったから 34.8%
10 相談するほどのことではなかったから 45.5%
11 相手の行為は愛情の表現だと思ったから 3.4%
12 その他 9.1%

[無回答] 1.9% 


